3amauu Ha JeeHue (3+2) ¢ OCTaTKOM
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Pemmure kaxayro 3agauvy.
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B marazune puiibMoB OBLIIO CEMBCOT BOCEMBECST YEThIPE
(bunbMoB(Ma), KOTOPBIE PACCTABIISUIN 110 TPULIATH YETHIPE
nosikaM. Eciau Bnazenen mara3uHa 3axotes, 4ToObl Ha KaX101
MOJIKEe ObLIIO OJIMHAKOBOE KOJIMYECTBO (PHMIIBMOB, TO CKOJIBKO
JOTIOJTHUTENbHBIX (PUIIBMOB €MY HY)KHO?

B my3ee nckyccTB ObLIIO IECTHCOT IEBSTHOCTO AEBSTh KAPTUH(BI),
KOTOpPBbIE pa3OUIM MOPOBHY HA COPOK PA3TTUYHBIX BHICTABOK(KHU).
CKOJIBKO elle KapTUH HY)KHO JOOABUTb, YTOOBI KOJIMUECTBO
KapTHUH B Ka)X/10M BBICTaBKE OBLIO TOUYHO PABHBIM?

KYBI_HI/IH aneIbCUHOBOTO COKa ObLT YCThIPpECTAa ABAAIATh CCMb
HHHTOB(I)I). Ecnu BbI 3axoTuTe Pas3iInuTb 3TOT COK ITO COPOK OJNH
CTaKaHaM ITOPOBHY, TO CKOJIBKO ITUHT 6y)1eT B KaXXI0OM crakaHe?

MammHa B KOHIUTEPCKOH Gpadpuke MPOU3BOIUIIA TTO BOCEMbCOT
BOCEMBJIECAT ceMb KOoH(peT(bl) B MUHYTY. Eciiu ManieHbkast Kopobka
KOH(ET COepKUT TPUALIATH ABAa KOHGET(bI), TO CKOJIBKO KOPOOOK
KOH(ET MOXHO c/ienaTh 34 MUHYTY?

Ha copeBHOBaHMeE 110 TPUBUA UTPAM COOMPAJIUCH TOUTH CEMBCOT
JEBSTHOCTO IIECTh CTYAEHTOB(Ta). ECITM KakKIbIi IIKOJIbHBIH
aBTOOYC BMEIIACT TPUAIIATH OJIMH CTYACHTOB(TA), TO CKOJIBKO
aBTOOYCOB MM MTOHA00UTCS?

B xuHOTEaTp HY)KHO OBLIO IBECTU COPOK OJIMH BeACPOK(Ka) s
non-kopHa. Eciu B kaXxao#l ymakoBKe UMEETCsl IBa/IIATh I1eCTh
BeJIepOoK(Ka), TO CKOJIbKO YIIAKOBOK UM HYKHO OBLJIO KYITUTb?

VY nepepabaThiBaroieil KOMITAHUHU OBLJIO YEThIPECTa TPUIIATh
ceMb (pyHTOB(Ta) MaTepuaa ais nepepadoTku. UToOb! 061erYnTh
paboTy, OHM pacrpeneTIii MaTepra 1o KOpoOKaM, o
OIMHANATH (PYHTaM, CKOJIBKO MOJTHBIX KOPOOOK MOITYYIHIOCH?

YV koHauTepa OBLIIO COPOK ABA KOPOOOK(KM) JJIsi MOHYMKOB. Beero
OH HCIIEK YeThIpECTa BOCEMHAAIATh MOHYNKOB(Ka) M pa3I0KUIT UX
MOPOBHY 110 BCeM KOpoOKaMm. CKOJIBKO JIMIITHUX IIOHYUKOB Y HETO
OCTaJIoCh?

Ha noute 65110 ceMbCOT BOCEMb HAUMEHOBAHUSI(MI) peKIaMHOMN
MOYTHI, KOTOPYIO OHU JIOJIKHBI OB MOPOBHY PACIPEIETUTD 10
JIBaAATH BOCEMb I'py30BUKaM. CKOJIBKO JIMIITHEH MOYThI Y HUX
MOJIYYUTCSI, YECTU B KAXKIOM I'PYy30BUKE UMEETCS] paBHOE
KOJIMYECTBO MOYTHI?

Onbra Hakomnusa AeBITHCOT TPUALATH YEThIPE YETBEPTAKOB(KA) U
peumia NoTpaTUTh UX Ha ra3upoBKy. Ecnu kaxkaas 6aHKa CTOUT
NIBaAIATH OJIMH YETBEPTAKOB(Ka), TO CKOJIBKO JIOTOJHUTEIbHBIX
YETBEPTAKOB il MOHAJ00UTCS JIsl TOCIeIHEH OAHKU ra3upOBKU?

OT1BeTHI

10.
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3amauu Ha JeeHue (3+2) ¢ OCTaTKOM

Nms: Kawou x NpaBUJbHBIM OTBETAM

Pemmure kaxayro 3agauvy.
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10)

B marazune puiibMoB OBLIIO CEMBCOT BOCEMBECST YEThIPE
(bunbMoB(Ma), KOTOPBIE PACCTABIISUIN 110 TPULIATH YETHIPE
nosikaM. Eciau Bnazenen mara3uHa 3axotes, 4ToObl Ha KaX101
MOJIKEe ObLIIO OJIMHAKOBOE KOJIMYECTBO (PHMIIBMOB, TO CKOJIBKO
JOTIOJTHUTENbHBIX (PUIIBMOB €MY HY)KHO?

B my3ee nckyccTB ObLIIO IECTHCOT IEBSTHOCTO AEBSTh KAPTUH(BI),
KOTOpPBbIE pa3OUIM MOPOBHY HA COPOK PA3TTUYHBIX BHICTABOK(KHU).
CKOJIBKO elle KapTUH HY)KHO JOOABUTb, YTOOBI KOJIMUECTBO
KapTHUH B Ka)X/10M BBICTaBKE OBLIO TOUYHO PABHBIM?

KYBLHI/IH aneIbCUHOBOTO COKa ObLT YCThIPpECTAa ABAAIATh CCMb
HHHTOB(I)I). Ecnu BbI 3axoTuTe Pas3iInuTb 3TOT COK ITO COPOK OJNH
CTaKaHaM ITOPOBHY, TO CKOJIBKO ITUHT 6y)1eT B KaXXI0OM crakaHe?

MammHa B KOHIUTEPCKOH Gpadpuke MPOU3BOIUIIA TTO BOCEMbCOT
BOCEMBJIECAT ceMb KOoH(peT(bl) B MUHYTY. Eciiu ManieHbkast Kopobka
KOH(ET COepKUT TPUALIATH ABAa KOHGET(bI), TO CKOJIBKO KOPOOOK
KOH(ET MOXHO c/ienaTh 34 MUHYTY?

Ha copeBHOBaHMeE 110 TPUBUA UTPAM COOMPAJIUCH TOUTH CEMBCOT
JEBSTHOCTO IIECTh CTYAEHTOB(Ta). ECITM KakKIbIi IIKOJIbHBIH
aBTOOYC BMEIIACT TPUAIIATH OJIMH CTYACHTOB(TA), TO CKOJIBKO
aBTOOYCOB MM MTOHA00UTCS?

B xuHOTEaTp HY)KHO OBLIO IBECTU COPOK OJIMH BeACPOK(Ka) s
non-kopHa. Eciu B kaXxao#l ymakoBKe UMEETCsl IBa/IIATh I1eCTh
BeJIepOoK(Ka), TO CKOJIbKO YIIAKOBOK UM HYKHO OBLJIO KYITUTb?

VY nepepabaThiBaroieil KOMITAHUHU OBLJIO YEThIPECTa TPUIIATh
ceMb (pyHTOB(Ta) MaTepuaa ais nepepadoTku. UToOb! 061erYnTh
paboTy, OHM pacrpeneTIii MaTepra 1o KOpoOKaM, o
OIMHANATH (PYHTaM, CKOJIBKO MOJTHBIX KOPOOOK MOITYYIHIOCH?

YV koHauTepa OBLIIO COPOK ABA KOPOOOK(KM) JJIsi MOHYMKOB. Beero
OH HCIIEK YeThIpECTa BOCEMHAAIATh MOHYNKOB(Ka) M pa3I0KUIT UX
MOPOBHY 110 BCeM KOpoOKaMm. CKOJIBKO JIMIITHUX IIOHYUKOB Y HETO
OCTaJIoCh?

Ha noute 65110 ceMbCOT BOCEMb HAUMEHOBAHUSI(MI) peKIaMHOMN
MOYTHI, KOTOPYIO OHU JIOJIKHBI OB MOPOBHY PACIPEIETUTD 10
JIBaAATH BOCEMb I'py30BUKaM. CKOJIBKO JIMIITHEH MOYThI Y HUX
MOJIYYUTCSI, YECTU B KAXKIOM I'PYy30BUKE UMEETCS] paBHOE
KOJIMYECTBO MOYTHI?

Onbra Hakomnusa AeBITHCOT TPUALATH YEThIPE YETBEPTAKOB(KA) U
peumia NoTpaTUTh UX Ha ra3upoBKy. Ecnu kaxkaas 6aHKa CTOUT
NIBaAIATH OJIMH YETBEPTAKOB(Ka), TO CKOJIBKO JIOTOJHUTEIbHBIX
YETBEPTAKOB il MOHAJ00UTCS JIsl TOCIeIHEH OAHKU ra3upOBKU?
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3amaum Ha neneHue (3+2) ¢ ocTaTkoM Nwms:

Pemmure kaxayro 3agauvy.
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B Maraszune ¢puiabMoB ObIJIO CEMBCOT BOCEMBIECAT UeThIpe (PHIIbMOB(Ma), KOTOPBIE
pPacCTaBIISLTU IO TPHULIATH YeThIpe MoIkaM. Eciu Biajener; MmarasuHa 3axoTell,
YTOOBI HA KAXIOU MOJIKE OBLIIO OIMHAKOBOE KOJINYECTBO (PUITBMOB, TO CKOJIBKO
JTOTIOJTHUTEIIbHBIX (DUITEMOB €My HY)KHO?

B My3ee nckyccTB ObLIO IECTHCOT JIEBSTHOCTO AEBATH KAPTUH(bI), KOTOPbIE pa3ouiiu
MMOPOBHY HA COPOK Pa3IMYHBIX BHICTABOK(KH). CKOIBKO €1lle KAPTHUH HYKHO
I00aBUTh, UTOOBI KOJIMYECTBO KAPTUH B KAXKION BBICTABKE ObLIIO TOYHO PaBHBIM?

KyBIIMH aneabCHHOBOT'O COKa OBLI YeThIpecTa ABaAIaTh CeMb MMHTOB(BI). Eciiu BbI
3aXOTHUTE PA3]IUTh 3TOT COK ITO0 COPOK OJIUH CTaKaHAM ITOPOBHY, TO CKOJIBKO ITUHT
OyleT B KaXXJ0M CTakaHe?

MammnHa B KOHIUTEPCKOH aOprKe MPOU3BOIMIIA IT0 BOCEMBCOT BOCEMB/IECIT CEMb
koH(peT(bI) B MUHYTY. Eciu MasieHbKkast KopoOka KOH(ET COASPKUT TPUAIATH IBa
KOH(]ET(BI), TO CKOJIBKO KOPOOOK KOH(PET MOKHO ClIeJIaTh 3a MUHYTY?

Ha copeBHOBaHUeE 1O TpUBHA UTPAM COOMPATTUCH TTONTH CEMBCOT JIEBIHOCTO IIECTh
cTyneHToB(Ta). Ecim KaXapIii IKOJIBHBINA aBTOOYC BMeIaeT TPUAIIATh OJUH
CTYJCHTOB(Ta), TO CKOJILKO aBTOOYCOB UM MTOHAI00UTCS?

B xuHOTEaTp HY)XHO OBLTO ABECTH COPOK OJMH BelepOK(Ka) AJis rmomn-kopHa. Eciou B
KaXJIOW yITaKOBKE MMEETCS ABA/IIATH IIECTh BEIePOK(Ka), TO CKOJIBKO YIAKOBOK UM
HYHO OBLJIO KyIUTH?

V nepepabaThIBaroIeit KOMIIAHUM OBLIO YeThIpeCTa TPUAIIATH CeMb (DYHTOB(TA)
MaTtepuasa s nepepadboTku. YToObl 001eranTh padboTy, OHM paclpeaeTuiIn
MaTepual 1o Kopookam, Mo OJUHAIIATH PYHTaM, CKOJIBKO TTOJTHBIX KOPOOOK
MOJIYYUJIOCH?

V konauTepa ObUIO COPOK JABA KOPOOOK(KHU) IJIsi MTOHYMKOB. Beero oH ucnek
YeThIpecTa BOCEMHA/ILIATh MOHUYUKOB(KA) U PA3JIOKUII UX IIOPOBHY IO BCEM
KopoOkaM. CKOJIBKO JIMIITHUX HOHYMKOB Y HET'O OCTAIOCh?

Ha nmoute 65110 ceMbCOT BOCEMb HAMMEHOBAHMUSI(Mi1) pEKJIIAMHOM MOUYTHI, KOTOPYIO
OHU JOJDKHBI ObUTM TOPOBHY paclpeAesUuTh MO ABALATh BOCEMb I'PY30BUKAM.
CKOJIBKO JTUIITHEN TTOYThI Y HUX MOJYUYUTCS], YECIIU B KaXKIOM I'Py30BUKE UMEETCS
paBHOE KOJIMUECTBO MOYTHI?

Onpra Hakomuja ACBATHCOT TPUAIATH YEThIPE YCTBEPTAKOB(KA) U PEIIIHIIa
MOTPATUTh UX HA ra3upoBKy. Ecii kaxkas OaHKa CTOUT JIBAAIATh OJUH
YeTBEPTAKOB(Ka), TO CKOJIBKO JOIMOJIHUTEIbHBIX UeTBEPTAKOB €l TTOHATIO0UTCS JIJIs
rocieaHel 0aHKy ra3upoBKU?
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